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 صفحات 6في  أسئلة الامتحان  لاحظ أن

 البحرين مملكة

 وزارة التربية والتعليم                            نموذج الإجابة     

 إدارة الامتحانات/قسم الامتحانات

 م2016/2017للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الثانينهاية الفصل الدراسي   امتحان

 والديني توحيد المساراتالمسار:                                                   1الكيمياء اسم المقرر:

 الزمن: ساعة ونصف                                                  102كيم  رمز المقرر:

===============================================================

===== 

 الآتية أجب عن جميع الأسئلة

 (ةدرج 15السؤال الأول: )  

 حول الرمز الممثل لها: ةدائرفي كل من الفقرات التالية بوضع اختر الإجابة الصحيحة 
 

 ؟ما العنصر الذي يوجد في الحالة السائلة في الظروف العادية .1

           الكبريتد.                     الهيليومج.                     الزئبقب.                       اليودأ.   
 

 ؟ما الذرة التي لا تحتوي على نيوترونات. 2

 النيتروجيند.               الهيليومج.            كسجينالأب.                الهيدروجينأ. 
 

 ؟لكترونتساوي كتلة الإ كتلتهي الجسيمات التالية أ. 3

   جسيم ألفاد.                  جسيم بيتاج.                  النيوترونب.                    البروتونأ.  
 

 غاز..... ؟المكون الرئيس للغاز الطبيعيما . 4 

 الميثاند.      ثاني أكسيد الكربونج.                 النيتروجينب.               الأكسجينأ. 
 

 ؟وفقًا لقانون حفظ الكتلة ما هي كتلة الماء الناتجة في هذا التفاعل. 5

                 36.5g            40g                 58.5g        ?g                         

HCl      +     NaOH                 NaCl   +   H2O                       

 g 22د.                       g 20ج.                     g 18ب.                       g 16أ. 

 

 ما المركبات التي تنتج أيونات الهيدروجين؟. 6

 أحماض د.                    قلويات   ج.                       قواعدب.              فلزات أ. 
 

  ؟بيةاتها النسيائي وكميللصيغ الكيميائية لتوضيح أنواع المواد المتضمنة في التفاعل الكيمالتعبير الذي يستخدم ما . 7

  التغير الكيميائيب.                               التفاعل الكيميائي أ.

 الخواص الكيميائيةد.                         المعادلة الكيميائية ج.

 

 (23x 10 6.02. ما عدد ذرات الأكسجين في المول الواحد من الماء؟ )عدد أفوجادرو= 8

 1د.          23x 6.02x10 2ج.           233.01x10ب.              236.02x10 أ.
 

 

  ؟نوع التفاعل الذي تمثله المعادلة العامة التاليةما . 9

AX  +  BY              AY  +  BX                             

 تكويند.                إحلال بسيطج.           حلال المزدوجالإب.                      التفكك أ.

1.5x10=15 



صفحة  (      والديني توحيد المساراتالمسار: )        102كيم   ( 2 )  

 

 

 صفحات 6في  أسئلة الامتحان  لاحظ أن

 

 في المعادلة الكيميائية الموزونة التالية؟  x. ما قيمة المعامل 10

                       3(g)2 SO                2(g)+ x O 2(g)SO 2 

 6د.                          3ج.                            2ب.                        1 أ.

 

 

  درجة( 17 )السؤال الثاني:

 :كمل الجدول الآتيا -أ

 

 لكل مما يأتي: تفسيرًا علمياًاكتب   -ب

 .يناقض نظرية دالتون الذريةوجود النظائر  .1

لتون فكار داأبينما من  ،كتلتها فيذرات العنصر الواحد )النظائر( يمكن أن تختلف بشكل بسيط  لأن

  .أن ذرات العنصر الواحد متشابهة في الكتلة
 

   O22H            2(g)+ O 2(g)2H(g)          عد التفاعل التالي:ي   .2

 يضًاأاحتراق وتفاعل تكوين تفاعل 

ع تحد مكسجين يتفاعل تكوين لأن عنصرين يتحدان لتكون مركب واحد، وهو تفاعل احتراق لأن الأ

 طاقة.  مطلقاًخرى أمادة 

 .NaBrيحل الكلور محل البروم في محلول مائي لبروميد الصوديوم  .3

 محاليل مركباته فيلأن الكلور أكثر نشاطًا من البروم فيحل محلة 

  2(l)+  Br  (aq)l2NaC              (aq)+  2NaBr  2(g)lC 

 درجة( 17 ): الثالثالسؤال 

 الاستعانة بالجدول أدناه أجب عن الأسئلة التالية:ب -أ

 التعريف  اسم المصطلح أو المفهوم

 مادة لها تركيب محدد وثابت. المادة الكيميائية

 تفاعل يتضمن التغير في نواة الذرة. النوويالتفاعل 

 نبوب أشعة الكاثود.أ فيالأشعة التي تخرج من الكاثود إلى الأنود  أشعة الكاثود

 أصغر جسيم في العنصر لها جميع خواص العنصر. الذرة

 التحليل الكتلي لعينتين من الكلور و الفلور

 % Cl % F (g)كتلة الفلور (g)كتلة الكلور العينة

2x4=8 

3x3=9 

درجات  10 
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         B   ،Aاحسب الكتلة الكلية لمكونات العينتين  -1
  B =15 gكتلة العينة     ،      A   =20 gكتلة العينة

 

  Bما النسبة المئوية للكلور في العينة الثانية -2
38.35%=5.753  ̸  15x100النسبة المئوية = 

 

 Bما النسبة المئوية للفلور في العينة الثانية  -3
 = النسبة المئوية 38.35 – 100=61.65% 

 

 هل العينتان تمثلان المركب نفسة؟ فسر اجابتك -4
 .بما أن التركيب الكتلي للعينتين مختلف فإن المركبين يجب أن يكونا مختلفين

 (  Si-30، والثالثSi-29، والثاني Si-28)النظير الأول صورة ثلاثة نظائر،ي الطبيعة على يتواجد السليكون ف -ب

 ادرس المعطيات من الجدول أدناه ثم اجب عن الأسئلة التي تليه:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ 28 –ما العدد الكتلي للسليكون  -1
  28العدد الكتلي للسليكون=

 

 ؟ 29-ما العدد الذري للسليكون -2
 14العدد الذري = 

 

 ؟ 30-ما عدد النيوترونات للسليكون  -3
 16عدد النيوترونات = 

 

 ؟ 29-لكترونات للسليكون ما عدد الا -4
 14عدد الالكترونات = 

 

 A 13.022 6.978 65.11 34.89الأولى 

 ? ? B 5.753 9.247الثانية 

 Si-28 Si-29 Si-30 المعطيات

 14 14 14 عدد البروتونات

 amu 28.9773 amu 29.9735 amu 27.9776 الكتلة الذرية

 % 3.05 % 4.67 % 92.28 النسبة المئوية

درجات  3 

 درجتان

 درجتان

درجات  3 

درجات    7  

 درجة واحدة

 درجة واحدة

 درجة واحدة

درجة واحدة 

 

درجات      3 
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 احسب الكتلة الذرية المتوسطة للسليكون؟ -5

 الكتلة الذرية المتوسطة =(نسبة تواجدة x(3نسبة تواجدة(+)كتلة النظير) x (2كتلة النظير))+نسبة تواجدة( x(1)كتلة النظير)

 

                x 29.9735 + 4.67 x 28.9773 + 92.28 x 27.9776 3.05 = 

 

28.085 amu                                                                                   = 

 درجة( 14 ) :عالرابالسؤال 

 :التاليأكمل الجدول -أ
 

 المعادلة الكيميائية الرمزية الموزونة اللفظية المعادلة الكيميائية
نوع  

 التفاعل

 + )g(ماء         )g(+ اكسجين )g(غاز البيوتان

 )g(نثاني اكسيد الكربو                          

 

)(gO2+10H2(g)CO8            2(g)+13O10(g)H42C  احتراق 

 + )s(صوديوم             )s(أزيد الصوديوم

 غاز النيتروجين                         

   
2(g)+ 3N (s)2Na         3(s) 2NaN تفكك 

 

 نحاس+ نترات الفضة     نترات نحاس + فضة

 

 (s)+2Ag(aq)2)3Cu(NO        3(aq)2AgNO+(s)Cu

    
 إحلال بسيط

 

 

م حسب كبريتات البوتاسيو عند خلط حمض الكبريتيك بمحلول هيدروكسيد البوتاسيوم ينتج ماء ومحلول-ب

 :التفاعل التالي

                        (l)O2+ 2H 4(aq)SO2K                     (aq)+ 2KOH 4(aq)SO2H 

 

          

 .الأيونيةالتفاعل معادلة اكتب  -1

(l)O2+ 2H (aq)
-2

4+ SO (aq)
+2K         (aq)

-+ 2OH (aq)
++ 2K (aq)

-2
4+ SO (aq)

+2H 

 .الأيونية النهائيةاكتب المعادلة  -2

                       (l)O22H              (aq)
-+ 2OH (aq)

+2H 

 حدد الأيونات المتفرجة. -3

                        +K            ،-2
4SO 

 (اتدرج 7 ): الخامسالسؤال 

100 

100 

درجات      7 

  

درجات      7 

  

درجات      7  
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  :ترتيباً تصاعدياً حسابيًا Krو Xeو  Arو  Neكل من  رتب بحسب عدد مولات   - أ   

      1-                                                  3- 

 

     2-                                                    4- 

 

   particle/mol 236.02X10بأن عدد أفوجادرو يساوي علمًا                

 Kr =83.8 g/molوالكتلة المولية                

 
                        4.98 mol=        243x10   =دد مولات ع  = عدد الذراتNe 

                                                236.02x10      236.02x10 
          

             4.47 mol = 242.69x10  =   عدد مولات  =  عدد الذراتXe 

                          236.02x10            236.02x10  

        

               mol 0.799=   66.96   =  عدد مولات  =  الكتلة بالجرامKr 

 الكتلة المولية        83.8                                 

 

 

 Ne > Xe > Ar > Kr  الترتيب التصاعدي                      

            

 

 

 
 
 

 
 

 *** ت الإجابة*** انته                                             

 Xe 2.69 منx1024 atoms 

Ar 4.25 من mol 

Ne 3 منx1024 atoms   

Kr 66.96 من g 

 

درجتان       

درجتان     

درجتان     

 درجة واحدة  


